
平成 29年度 児童館利用アンケート結果の報告 

I. 小・中高生 

（１）どんなところが楽しくて児童館にきますか？ 

 ①遊戯室で自由に体を動かして遊べるから 

 

 ②遊び道具がたくさんあるから 

 

そう思

う 

６８％ 
そう思

わない 

６％ 

どちら

でもな

い 

２６％ 

小学生    

そう思

う 

８７％ 

どちら

でもな

い 

１３％ 

中高生    

そう思

う 

６７％ 

そう思

わない 

１４％ 

どちら

でもな

い 

１９％ 

小学生    

そう思

う 

６７％ 

どちら

でもな

い 

３３％ 

中高生    



 

 ③地域の大人が色々なことを教えてくれるから 

 

 

 

 

 ④仲の良い友達が集まって自由におしゃべりができるから 

 

そう思

う 

５０％ そう思

わない 

３０% 

どちら

でもな

い 

２０% 

小学生 

どちら

でもな

い 

３７% 

そう思

う 

６３％ 

中高生 

そう思

わない 

１６％ 

どちら

でもな

い 

８% 

そう思

う 

７６% 

小学生 

そう思

う 

７５% 

どちら

でもな

い 

２５％ 

中高生 



 

 

 ⑤年下の子と遊べるから 

 

 

 

 

 ⑥色々な本があるから 

 

そう思

う 

２５％ 

そう思

わない 

５２% 

どちら

でもな

い 

２２% 

小学生 

そう思

う 

１０

０% 

中高生 

どちら

でもな

い 

１５％ 

そう思

わない 

１７% 

そう思

う 

６８％ 

小学生 

どちら

でもな

い 

１２％ 

そう思

う 

８８％ 
 

中高生 



 

 ⑦悩みや相談など話を聞いてくれる大人がいるから 

 

 

 

 

 ⑧一緒に遊んでくれる大人がいるから 

 

そう思

う 

５４％ 
そう思

わない 

１６% 

どちら

でもな

い 

３０％ 

小学生 

そう思

う 

６７％ 

どちら

でもな

い３

３％ 

中高生 

そう思

う 

８４％ 

そう思

わない 

１６% 

どちら

でもな

い 

１０％ 

小学生 

そう思

う 

６７％ 

どちら

でもな

い 

３３％ 

中高生 



 ⑨色々な学校の人と出会えるから 

 

（２）児童館以外の場所ではどこで遊ぶことが多いですか 

 

    小中高共通・・・・自分の家、友達の家、公園、 

（３）児童館にあったらいいなと思うことややりたいことは何ですか 

   小中高共通・・・・竹馬、サッカー、トランポリン、バレーボール、マット 

            楽器、テレビゲーム、ミニ科学実験、ロボット制作 

            大きなブロック、ボードゲームの数を増やしてほしい 

（４）あなたの好きなことや行事は何ですか 

   小中高共通・・・・館まつり、子供会、ダンス、ドッジボール、野球、工作 

            なわとび、おにごっこ、バランスボール、スイミング 

            スイーツづくり、音楽を聞くこと、お笑いを見ること 

            YOUTUBEを見ること 

 

 

そう思

わない 

100% 

小学生 

そう思う 

100％ 

中高生 
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II. 一般 

 

 

わかり

やすい 

100% 

１．児童館便りの 

   情報は 

週3回

以上 

18％ 

 

週1回

程度 

36% 

月に1

回程度 

46% 

２．お子様の児童館利用の頻

度について  

  

ある 

100% 

３．保護者の皆様は児童館の

利用は 

友達作

り 

２３％ 

情報交

換 

２３％ 
育児ス

トレス

の緩和 

１５% 

講座の

受講 

１５% 

親のリ

フレッ

シュ 

２４% 

４．児童館利用の目的は   



 

 

 

 

 

自宅 

43% 

幼稚園や

保育園開

催の子育

て広場 

15% 

図書館 

7% 

実家 

14% 

友人宅 

7% 

児童館 

14% 

５．親子でほっとする場所は 

ある 

80% 

どちら

でもな

い 

20% 

６．児童館の活動についてあ

なたの声や意見を伝える場は 

はい 

100% 

７．児童館は子育てに関する

情報交換がされているか 

はい 

33% どちら

でもな

い 

50% 

８．子育て相談会を実施する

必要はあると思うか 

いいえ 

17% 

 



 

 

 

 

 

 

はい 

17% どちら

でもな

い 

33% 

９．ご自分の趣味やサークル

活動で主体的に活動したいと

思うか 

はい 

100% 

１０．安全対策は十分と思わ

れるか 

友達作り

の場 

16% 

こどもの

学習支援 

5% 

豊かな遊

び 

26% 

こどもの

居場所 

16% 

障害児の

居場所機

能の充実 

5% 

地域の子

育てネッ

トワーク

づくり 

11% 

１１.これからの児童館に期待

することは 

いいえ 

５０％ 

子育ての相談 

２１％ 
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III. 児童クラブの保護者 

わかり

やすい 

85% 

どちら

でもな

い 

15% 

１．クラブ便りで 

   児童館の様子は 

出来て

いる 

76% 

出来て

いない 

9% 

どちら

でもな

い 

15% 

２．子供の様子について  

  職員と情報交換が 

してい

る 

５０% 

してい

ない 

５０% 

３．児童館の行事への参加は 

はい 

８７％ 

どちら

でもな

い 

１３％ 

４．児童館はお子さんの 

   安心できる場所ですか 



 

 

８．１～７までのアンケートに 

  多く寄せられたご意見、ご要望 

 

① 写真が多く、児童館の日常を垣間見れてよい 

② 変わった様子のときは、職員が話してくれる 

③ 連絡帳を使って情報の共有ができる 

④ はい：子供が楽しく参加している 

いいえ：仕事や下の子の都合で参加できない 

⑤ 友達と楽しく過ごせている 

⑥ 宿題を終えて帰ってくるので助かる 

⑦ 体調の変化のあったときは連絡をしてくれるので 

助かる 

⑧ 職員が保護者の顔を覚えてくれているので安心で 

ある 

 

 

 

 

 

   アンケートにご協力ありがとうございました。 

 

適切な

配分で

ある 

82% 

どちら

でもな

い 

18% 

５．学習・読書・遊びの 

時間配分は 

適切で

ある 

80% 

どちら

でもな

い 

20% 

６．子供の体調変化への対応

と保護者への連絡は 

はい 

78% 

どちら

でもな

い 

22% 

７．安全対策は充分と思うか 

職員と子供の意思疎通が上手くできず、職員に誤解を招いた言動があったようです。 

職員一同反省材料とし受け止めております。 

 今後職員の言動に何か気になる点がありましたら、ご指摘下さい。 


